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KnaccHana pabota

PomO, kBagpar.
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e[loBTOPEHMUE ymﬁﬂ: rpsiMoyroJsibHUKa, onupasicb
Ha

*r10/1y4eHHble 3HaHUSs1 B Kypce maTtemaTtuku 1-6 KsaccosB
yYyalynxcsi;

eBBegeHMne rnoHATNsI pomba KakK 4YacTHOro Buaga
napajssiesnorpamma,

°y KBagpara — Yyepe3 NNoHSATuss pomba n
NpsiMoyroJsibHUKa;




YcmHo pewumsb

3adayu
- 1) Haumu yanbi ebinyKro2o

YembipexyeOJibHUKa, eCJiu UX yelJibl

rnponopyuoHasibHbI Yyucsaam 1:2:3:4.

e 2).Haumu yanbi napannesnoz2pamma, ecsu




B HaiirTu YrJabsl ria-

pasaJsgesiorpamNMmmMma
ABCI.
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HanTu: PABCD.
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llpssiMoOy20/IbHUK
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[IpsiMOy20/1IbHUK
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* Ha3blieaemcs

*rapaJsisiesioepam
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* ¥y KOMOPOR20 8CEe
yenbli

° [IpsIMbIe.
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| CBOUCT
BA

1 AB=CD, AD=BC :
1 AB/CD, AD/BC
nlL_A=L B=90°
0l C=LD=90°
01 BD=AC
1 BO=0C=04=0D *




llpsimMmoy20/IbHUK U
napaJsisesiocpamMmm

Mapannenorpamm

B C

A D

MpOTNBOMNOMOXHbLIE CTOPOHBI:
- paBHblI
- napannernbHbl

Yrnbl:
- NPOTMBOMOSNOXHbIE PaBHbI
- cocegHue B cymme = 180°

[naronanu:
- TOYKOM NepeceveHunst AensaTcsa nononam

NpsAMoyronbHuUK

B C

A D

[MpOTMBOMNOMOXHbLIE CTOPOHBI:
- paBHbI
- NapannenbHbl

Yrnbl:
- NPOTMBOIMONOXHbIE PaBHbI
- cocefHue B cymme = 180°
- BCe yrmnbl = 90°

[JnaroHanu:
- TOUKOW NepeceyeHns gensaTca nononam

- paBHbI
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llpu3Hak NpsiMoy20sibHUKa

1 ITapamienorpamMm, B KOTOPOM JHArOHAIN PABHBI,
ABJIAETCS TIPSIMOYTOJIbHUKOM

» Bonipoc: nobou
YyembIpexy2o/IbHUK, 8
KomopoMm duazoHarsu
pasHhbl, aergemecs
rpsiMOy20/IbHUKOM ?

« Omeem: He scezda
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Pom6

* Pom6 — amo naparsnsnesnioepaMmm, 8
KOmMopoM ece cmopo:-ébl paeHbI

*AB//CD
*AD//BC
* AB=BC=CD=AD



Ceoucmea pomMmba

[0 1. [NpOoTMBOMNOMNOXHbIE CTOPOHbI
nonapHo napannenbHbl: AB//CD,
AD//BC

[0 2. Bce CTOpOHbLI paBHbI:
AD=DC=CB=AB

0 3. NpoTrBONONOXHbIE Yribl PaBHbI:
L A=L_C, LD=L0B

0 4. CoceaHwne yrmnbl B CyMMe AatkoT
180°: L A+L_B=180°, L C+L_D=180°

0 4. Qnaronanun pomba nepecekatoTcs
nog NpsiMbIM yrrnom: AC - BD

0 5. dnaroHann pomba TO4KOW

nepece4vyeHnsa oendarcs nononam:
AO=CO, OB =DO 13




lpu3Hak pomba

* Ecnn B napannenorpamme guaroHanu
nepecekarTca nog NpPAMbIM Yriom, TO 3TO
pomb 3
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Keadpam

[l Ecnn coegnHUTb B 0 4HOU (buUrype cBOUCTBA
NPAMOYrofibHMKa 1 pomda, TO Mbl NOSTy4YNUM

KBAOPAT
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Keaodpam

KBagpart - 3T1o

pomb, B KOTOPOM BCe
yrbl NpsiMble

KBagpart - 3T1o

NPAMOYronbHUK, B
KOTOPOM BC€e CTOPOHbI
PaBHbI
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Ceoucmea keadpama

1. Bce cmopoOHbI
paeHbI

°2. Bce yanbi
npsiMmbie

3. [JuacoHanu
pasHbI

°4. [JuacoHanu
Mmo4Kou
rnepece4YyeHus
desisamcs nornoJsiam

5. [JuacoHanu
nmoanacaoaraatmedad noo

e AC=BD
e AO=0C, BO=0D
« ACLlBD
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lMpu3Haku keadpama

*Ecsiu 8 npsimoy20sibHUKe dua2oHarsu
rneprneHOUKYIsiPHbI — 3Mo Keadpam

*Ecsiu 8 pombe Quaz2oHasiu paeHbI —
amo Kkeadpam

*Ecnu e napasnnenozgpaMmmMme
dua20HaJsiu neprieHOUKYIsSIPHbI U
pasHbl — 3mo Keadpam
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(D)

ABCD -npamoyromsrnk | [4B | CD,BC|/ 4D, |4 :
= [4B=CD,BC=AD,
40=0C,80=0D

D ppg C
ABCD —napannenorpaMm ABCD — npaMoyT OJIEHHUK
/A= /B=/C=/D=90° |~
ABCD —napannenorpamMm ABCD — ripaMoyT OIBHHK

AC=BD =




